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Besluitenlijst besluitvormende raadsvergadering 

Datum: dinsdag 28 november 2023 

Voorzitter: De heer M.F. Oosterveer 

Griffier: De heer W.A. Ernes 

Aanwezige raadsleden 

• AWB: de heer J. Claessen, mevrouw A. Groeneveld-van Mourik, de heer E. Rutten 

• CDA: de heer R. van Oosterom, mevrouw K. Rigterink-van der Heijden 

• D66: de heer F. Schoots, mevrouw S. Harks, de heer M. Roelofs  

• VVD: de heer D. Damen, de heer A. Bijnen, de heer F. Oolbekkink 

• GL: mevrouw K. Schmidt 

• ZW14: mevrouw J. Zevenhek, de heer A. Dams 

• PvdA: de heer J. Hazelaar 

Afwezige raadsleden 

• CDA: mevrouw T. de Leeuw 

• GL: mevrouw K. Wessel 

Aanwezige portefeuillehouders 

• Mevrouw S. van de Goor-Gelens 

• Mevrouw P. van de Loo 

• De heer K. Vortman 

Besluiten 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. 

2. Vaststellen agenda en aanwijzen voorstemmer 

De heer Damen wordt, met nummer 4 op de presentielijst, aangewezen als 

voorstemmer. 

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld, waarbij een motie vreemd aan de orde van de 

dag ‘Vuurwerkpret voor allen’, van de fracties GL en PvdA, wordt toegevoegd als 

agendapunt 14. 

3. Vragenhalfuur 

De heer Hazelaar stelt vragen aan het college over de Energietoeslag 2023 en deze 

worden beantwoord door het college. 
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4. Mededelingen 

De heer Dams geeft een korte terugkoppeling op de bijeenkomst van de Ergon op 15 

november 2023. 

De heer Dams geeft een korte terugkoppeling op de van de bijeenkomst van het Beraad 

Vlieghinder Moet Minder (BVMM) op 18 november 2023. 

Wethouder van de Loo doet een mededeling over de zienswijze gemeenschappelijke 

regeling van de Omgevingsdienst Zuidoost-Brabant (ODZOB). 

5. Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd. 

6. Vaststellen van de besluitenlijst van de besluitvormende 

raadsvergadering, gehouden op 7 en 14 november 2023 

Besluit: Aangenomen, zonder stemming. 

7. Voorstel tot vaststellen beeldkwaliteitsplannen ‘Terrassen’ en 

‘Reclame’ dorpshart Aalst 

Besluit: 

1. Het ‘Beeldkwaliteitsplan Terrassen dorpshart Aalst’ als aanvulling op de 

‘Welstandsnota Waalre’ (2013) vast te stellen. 

2. Het ‘Beeldkwaliteitsplan Reclame dorpshart Aalst’ als aanvulling op de 

‘Welstandsnota Waalre’ (2013) vast te stellen. 

 

Aangenomen, zonder stemming. 

8. Voorstel tot vaststellen van de nota “Verder aan de slag met 

participatie” 

Besluit: 

De nota “Verder aan de slag met participatie” vast te stellen. 

Aangenomen, zonder stemming. 

Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af: “ZW14 vindt het een 

gemiste kans dat niet expliciet is opgenomen dat tussentijdse verslagen van 

bijeenkomsten met inwoners (zoals bijvoorbeeld een denktank) worden opgesteld en dat 

er niet transparantie is over het proces richting niet-aanwezigen. Wij stemmen toch voor 

dit voorstel en wij zullen controleren of datgene wat er nu wel duidelijk over in staat ook 

opgevolgd wordt”. 

9. Voorstel tot vaststellen van de ‘wijziging verordening op de afvoer 

van hemelwater en grondwater gemeente Waalre 

Besluit: 

Vast te stellen de ‘wijziging verordening op de afvoer van hemelwater en grondwater 

gemeente Waalre’. 

Aangenomen, zonder stemming. 
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10. Voorstel ontwerp gebiedsaanwijzing voor het lozingsverbod van 

hemelwater en grondwater gemeente Waalre 

Besluit: 

1. Kennis te nemen van de ontwerp gebiedsaanwijzing voor het lozingsverbod van 

hemelwater en grondwater gemeente Waalre. 

2. Geen zienswijze in te dienen. 

Aangenomen, zonder stemming. 

11. Voorstel tot aanwijzing lokale omroep voor Waalre 

Besluit: 
Een positief advies uit te brengen over de aanvraag van Stichting Omroep Eindhoven en 

Omgeving aan het Commissariaat voor de Media om de lokale omroep te zijn voor 

Waalre. 

Aangenomen, zonder stemming. 

12. Voorstel tot het vaststellen van de Evenementenvisie gemeente 

Waalre 

Door de fractie D66 wordt een amendement ‘geen nieuwe evenementenlocatie in het 

buitengebied’ (bijlage 1) ingediend. 

Dit amendement wordt aangenomen met 10 stemmen voor en 5 stemmen tegen, waarbij 

de fracties CDA en VVD hebben tegengestemd. 

Besluit: 

1. De ‘evenementenvisie gemeente Waale’ vast te stellen met in achtneming van de 

volgende wijziging:  

a. Geen onderzoek en studie uit te voeren naar een mogelijke evenementenlocatie 

in het buitengebied ten noordoosten van Waterplas de Meeris voor grotere 

evenementen;” 

2. Opdracht te geven tot het opstellen van een plan van aanpak om de 

evenementenvisie uit te werken in de onderliggende uitvoeringsregels. 

 

Aangenomen, met algehele stemmen. 

13. Voorstel tot vaststellen van de Nota Parkeernormen 

Besluit: 

De Nota Parkeernormen gemeente Waalre 2023 vast te stellen. 

Aangenomen, met algehele stemmen. 

Door de fracties PvdA, ZW14, GL en CDA wordt een motie ‘gehandicaptenparkeerplaatsen 

sportparken’ (bijlage 2) ingediend. 

Deze motie wordt unaniem aangenomen. 

De heer Claessen legt hierbij de volgende stemverklaring af: “De fractie AWB stemt voor 

deze motie ondanks het feit dat wij vinden dat we hiermee vooruitlopen op de uitvoering 

door het college”. 



Besluitenlijst van de openbare besluitvormende raadsvergadering d.d. 28 november 2023. 

Pag. 4 

 

 

14. Motie vreemd aan de orde van de dag Vuurwerkpret voor allen 

Door de fracties GL en PvdA wordt een motie vreemd aan de orde van de dag 

‘Vuurwerkpret voor allen’ (bijlage 3) ingediend. 

Deze motie wordt later ingetrokken. 

Toezegging 

De burgemeester zegt toe om bij elke gelegenheid bij betrokken partijen aandacht te 

vragen over vuurwerkproblematiek. 

15. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 20.45 uur. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 12 december 

2023. 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

de griffier,  de voorzitter, 

 

 

W.A. Ernes    M.F. Oosterveer 

 


